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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ “ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА”

КАФЕДРА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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Мета: Визначення інтегральної  випромінювальної здатності вольфраму 

Інтегральна випромінювальна здатність – це кількість енергії , що випромінюється тілом з одиниці поверхні за одиницю часу в усіх напрямах 
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Спектральна випромінювальна здатність – це кількість енергії , що випромінюється тілом з одиниці поверхні за одиницю часу в одиничному інтервалі довжин хвиль
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Функція Кіргхофа : 
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h=6.62*10-34 Дж*с

k=1.38*10-23 Дж/К

Перший закон(законСтефана – Больцмана) : інтегральна випромінювальна здатність абсолютно чорного тіла збільшується пропорційно четвертій степені його абсолютної температури 
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Другий закон(закон Віна) : довжина хвилі на яку припадає максимум спектральної випромінювальної здатності абсолютно чорного тіла , обернено пропорційна абсолютній температурі цього тіла 
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 де b=2,9*10-3  м*К

Третій закон : максимальна випромінювальна здатність абсолютно чорного тіла зростає пропорційно п’ятому степеню його абсолютної температури 
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  де  c=1,29*10-5 Вт/(м3К5)
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 де А=1,43*10-2мК (
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lnP=lgB+nlgTД
	№
	Тя
	Тд
	P
	lgP
	lgTд
	n

	1
	1100
	1166
	35
	1.544
	3.067
	0.577



	2
	1200
	1254
	45
	1.653
	3.098
	

	3
	1300
	1386
	57
	1.756
	3.142
	

	4
	1400
	1496
	69
	1.839
	3.175
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